

## ТАБЛИЦА ПОПРАВОК

к проекту закона Республики Хакасия № 15-37/90-8 «О внесении изменений в Закон Республики Хакасия  
«Об административных комиссиях в Республике Хакасия»

№ п/п	Статья, пункт, абзац проекта закона	Автор поправки	Текст проекта закона	Содержание поправки	Текст проекта закона с учетом поправки	Решение комитета ВС РХ
1	2	3	4	5	6	7
1.	Статья 1, пункт 2, подпункт «б»	Депутат ВС РХ Г.Н. Елистратова	б) в пункте 5 слова «протоколы заседаний административной комиссии» заменить словами «протоколы о рассмотрении дела об административном правонарушении»;	Изложить в следующей редакции: «б) в пункте 5 слова «, ведет и оформляет протоколы заседаний административной комиссии» исключить;»	б) в пункте 5 слова «, ведет и оформляет протоколы заседаний административной комиссии» исключить;	Принять
2.	Статья 1, пункт 3	Депутат ВС РХ Г.Н. Елистратова	3) в статье 16: а) пункт 2 части 1 изложить в следующей редакции: «2) протоколы о рассмотрении дел об административных правонарушениях;»; б) в части 4 слова «протоколов заседаний административной комиссии» заменить словами «протоколов о рассмотрении дел об административных правонарушениях»;	Изложить в следующей редакции: «3) в статье 16: а) часть 1: дополнить пунктами 1 <sup>1</sup> и 1 <sup>2</sup> следующего содержания: «1 <sup>1</sup> ) журнал учета протоколов о рассмотрении дел об административных правонарушениях; 1 <sup>2</sup> ) журнал учета постановлений по делам об административных правонарушениях»;	3) в статье 16: а) часть 1: дополнить пунктами 1 <sup>1</sup> и 1 <sup>2</sup> следующего содержания: «1 <sup>1</sup> ) журнал учета протоколов о рассмотрении дел об административных правонарушениях; 1 <sup>2</sup> ) журнал учета постановлений по делам об административных правонарушениях, вынесенных административной комиссией;»;	Принять

1	2	3	4	5	6	7
			<p>в) в части 5 слова «протоколов заседаний административной комиссии» заменить словами «протоколов о рассмотрении дел об административных правонарушениях»;</p> <p>г) в части 6 слова «Протоколы заседаний административной комиссии» заменить словами «Протоколы о рассмотрении дел об административных правонарушениях»;</p>	<p>тивных правонарушениях, вынесенных административной комиссией»;»;</p> <p>пункт 2 изложить в следующей редакции:</p> <p>«2) протоколы о рассмотрении дел об административных правонарушениях»;»;</p> <p>б) части 4 и 5 признать утратившими силу;</p> <p>в) в части 6 слова «Протоколы заседаний административной комиссии» заменить словами «Протоколы о рассмотрении дел об административных правонарушениях»;»</p>	<p>пункт 2 изложить в следующей редакции:</p> <p>«2) протоколы о рассмотрении дел об административных правонарушениях»;»;</p> <p>б) части 4 и 5 признать утратившими силу;</p> <p>в) в части 6 слова «Протоколы заседаний административной комиссии» заменить словами «Протоколы о рассмотрении дел об административных правонарушениях»;»;</p>	

*С. С. Смирнова*